



2021年益普生正式提出“益普生成为中国市场的领导者，中国市场置于益普生战略重心”的使命和愿景。

Guillaume Delmotte 对公司的焕新启程充满信心。他介绍，除了继续为中国患者带来创新的产品以外，益普生中国还将在科研合作上发力。益普生利用上海创新中心和在中国进行的临床试验，使得中国与益普生全球研发资源保持联系。“上海研发中心具有非常重要的战略地位，我们的目标是要依托上海创新中心，让中国的患者进入益普生全球所有临床试验的第一轮试验。这意味着从最早期的研发试验开始，一直到三期的临床试验，中国都将与全球同步，加速创新药物和新资产引进。”

近年，益普生中国还创新管理模式，帮助优化医生和患者之间的沟通，使患者可以通过数字方式获取疾病管理信息，医生也可以远程管理患者的药物治疗。

中国医药政策改革过程中，益普生不断适应新的变化。2020年，益普生的肢端肥大症创新治疗药物——醋酸兰瑞肽缓释注射液（预充式）通过谈判，被纳入国家医保药品名录。而同时，作为一家专注于罕见病的医药公司，2023年发布的中国第二批罕见病目录，益普生有7个罕见病适应证收入其中。这也为公司更快地解决中国罕见病患者的治疗需求释放了积极信号。

为中国患者提供创新药物的同时，益普生通过启动多样化的人才项目，培养了一大批本土医药人才。

从企业文化而言，益普生中国的多位员工提到了“同事之间沟通交流比较多、内部凝聚力比较强”等等特点，企业对员工成长的关注，是很多益普生员工最为看重的一点。从努力学习中文的法国总经理身上，也许就能看到这家企业对员工的关注。Guillaume Delmotte 说：“只有学会中文，我才能更好地和我的员工交流，更深入地了解中国的文化。”

周末，Guillaume Delmotte 喜欢和家人一起在上海 CityWalk，一边逛一边寻找本地美食。在益普生全球的公司内部网站上，Guillaume Delmotte 还兴致勃勃地为全球同事介绍传统上海菜——酸辣汤。“我来到中国不仅发展了事业，还收获了友谊，与中国的伙伴们共同创造了很多美好的回忆。”

Guillaume Delmotte 表示，益普生愿为中法在医疗领域的合作贡献力所能及的力量。公司将积极参与中法医疗合作项目，推动医疗技术和经验交流，助力两国医疗事业的发展，为患者提供更多的治疗选择和解决方案。📌